בעיה 1. כמה משבצות מספיק לסמן בלוח שחמט כדי ש

(א) לא יהיו משבצות שכנות (כאלו שיש להן צלע או קודקוד משותף)
(ב) סימון של כל משבצת נוספת יהיה בניגוד לסעיף א'. 

מצא שיטה לסמן מספר קטן ביותר של משבצות והוכח שאי-אפשר להקטין מספר זה.
	פתרון: בציור מופיעה שיטה עם 9 משבצות, וזו שיטה חסכונית ביותר. אילו מישהו היה מסמן פחות משבצות, אז היינו יכולים לסמן בנוסף את אחת המשבצות שמסומנות בשיטה שלנו. כי בשביל "לאסור" סימון של משבצת שלנו, הוא היה צריך לסמן משבצת זו או משבצת שכנה לה, והיות ואין למשבצות שסימנו שכנים משותפים, אז כדי "לאסור" סימון של כולם צריך לסמן לפחות 9 משבצות שונות.  
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